ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

EkaTepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04

Mo Bonpocam npoaax v noaaepxkn obpailanTecs:

KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04

INuneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70

Mypmarck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuin Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocroB-Ha-[JoHy (863)308-18-15

EavHbii agpec: rkh@nt-rt.ru | http://regeltechnik.nt-rt.ru

PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
Capartos (845)249-38-78
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
Crasporonb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35

Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

Kannbpyemsbiii nameputenbHblii npeobpasosaTens TeMNepaTypbl ¢ BTYMOUHBIM OaTUNKOM
THERMASGARD® HFTM -Modbus ¢ B03MOXHOCTbIO nogkmouenuns K wiuHe Modbus, ¢
KfIEMMHbIM KOpobuaTbiM KOPMYyCOM U3 MAacTuKa C BbICOKOI YAapHOI BASKOCTbHIO, KPbIWKON
¢ BbicTpO3aBopauUNBaEMbIMM BUHTAMW, Ha Bbibop ¢ aucnneem unu 6es Hero 4NA UHAWKAUMN

3MEPEHHOI TeMnepaTypsl.

MpeobpasoBatens TemnepaTypbl C AUCTEHLUMOHHBIM JaTUUKOM CIYXUT A8 U3MEPEeHUa
TemnepaTypbl XUOKUX 11 ra3o00bpasHbix cpea NoCpeAcTBOM YCTAHOBKM B NOTrPYXHYI0
TMNb3y UMW B BUAE KaHanmbHOro gatuuka. [datumkn Bbinu oTkanubposaHsl Ha 3aBofe.
O6cnyXMBaloLWmMIA NepcoHan MOXET BbINOHUTL KOCTUPOBKY/TOUHYIO HACTPOIKY (MOXHO

HacTpOUTb CMeLeHne Hyna).

TEXHWYECKWE OAHHbBIE

HanpaxeHne nutanug:

24 B nepem. Toka (20 %) u
15...36 B nocr. Toka (£10 %)

MoTpebnaeman MOWHOCTb:

< 1,0 BA / 24 B nocrt. Toka
< 2,2 BA / 24 B nepem. Toka

l-h/BCTBI/’ITEJ'IbeIIZ 3JIEMEHT:

P£1000, DIN EN 60751, knacc B

[nanasoH namepeHua:

-50..+150 °C

orpewHocTs N3MepeHns
TEMNEepaTypbl:

+0,5 K npu +20 °C

CmelleHne Hyna:

+10 °C

TemnepaTypa
oKpyxatoLeii cpenbl:

n3MepuTenbHblil npecbpasosatens: —30...+70 °C

Cpepa:

UMCTBIi BO3AYX 1 HEarpeccuBHbIE, HEropumne rasol

PacnosHaBaHue owunbok:

DﬁprB Oatunka, KOpOTKOEe 3aMblkaHue gatyunka

LnHHbIA npoTokon:

Modbus (RTU),
nnanasoH agpecos 0...247, ¢ BO3MOXHOCTbK HACTPOWKM

(Dmanpau,vm curHanos:

0,3c/1c¢c/10¢

3awuTHaa Tpybka:
(rnnb3a YyBCTBUTENBHOTO
3nemeHTal

BbICOKOKAuecTBeHHaa ctanb 1.4571, VAA, B =6 mwm,
HoMmuHanbHaa gnuHa (NL) =50 mm
(onunoHanbHo — Apyrue pasvepsbi)

HFTM-Modbus

YyBCTBUTENbHDIA Kabenb:

1,5 ™, cunukoH, SiHF, 2x0,25 mm2

(onunoHanbHO TakXe APYrie OSMHLI U FpaHuLbl A1anasoHoB
namepeHns; Hanpumep, PTFE oo +250 °C

UM CTEKIOHWTb C NpoBOSioyHoii onnetkoi oo +350 °C)

Kopnyc:

nnacTuk, nonuamung, 30 % ycuneHne cTeKNAHHBIMU WapuKkamu,
¢ bbicTpO3aBOpauUMBaEMbIMI BUHTAMU

(kombBuHauma wWnuy / KpecToBoi wnuyl,

LBET — TpaHcnopTHbli 6enblii (aHanornyed RAL 9016),
KpbllWKa aucnnea npospauHas!

Pasmepbl kopnyca:

72 x 64 x 37,8 mm (Tyr1 bes gucnnen)
72 x 64 x 43,3 mm (Tyr 1 c ancnneem)

MpucoennHexne kabens:

M16x1,5; c pa3rpyskoii 0T HAaTAXEHWA, CMEHHOE MCMOSHEHWE,
makc. BHyTpeHHuit gnametp 10,4 mm

ﬂOI’I\/CTVIMaH 0THOCUTENbHaA
BNaXHOCTb BO3Ayxa:

< 95 %, bea koHaeHcaTa

Knacc sawuthl:

Il (cornacHo EN 60730)

CTeneHb 3awWunThbl:

IPB5 (cornacto EN 60529) ucnonHexue ¢
BNaroHenpoHULAeMoil HakaTKoli / 3anpeccoBKoii
IP68 (onumoHanbHo — runb3a Aatuuka B
nUTOI BOAOHENpoHuLaemol obonouke)

Hopwmbi: cooTseTcTBne CE-HOpmam, 371eKTpOMarHuTHasA COBMECTUMOCTb
cornacHo EN 61326, aupekTtusa 2004 / 108 / EC
«3NeKTPOMarHuTHaA COBMECTUMOCTb»

OnunoHanbHo: Hucnneil c NoAcBETKOM, ABYXCTPOUHbBIA, NPOrpamMmMupyembilii

Bbipe3 ok. 36 x 15 mm (LW xB),

078 MHAMKAUWUN N3MEPEHHON TemnepaTypbl

UM MHAMBMIYaNbHO NPOrpamMMIPYEMOro 3HaUeHNA
(Uepes nHTepdeiic wuHsl Modbus gucnnein Moxet
VHAMBNOYaNbHO HACTPauBaTbCA HA WHAMKALMIO Kak B
7-CErMEHTHOM MOfe, Tak N B NOSIE C TOYEYHOW MaTpuuen.)

MPUHAOJEXHOCTW:

CM. nocnegHuii pasaen

Cxema THERMASGARD® MODBUS
nogknoyeHna
JF ON DIPAT‘
S dEOEeUadt
} -/ 12345678 RW
\ < ON DIPB |
| E 2 QEuNod |
| S g[12345¢4 |
‘ Plug for E |
Kdisplay |
W \
/—\ ‘
| O

Nn o
z £
(GRS
o @
55
|

(@]
o
>~
(@)
<
>
<
o~
m
]

+

RS485 Modbus A
RS485 Modbus B

DIP A: Bus address
DIP B: Bus parameters
(Baud rate, parity ...)
Telegram indicator

Reception (LED green)
Error (LED red)

LED (internal status)

Offset correction
temperature: = 10°C

Plug for display
contact is
on the right side

= [ g




o THERMASGARD® HFTM - Modbus
S+S REGELTECHNIK

JaTtumk BTYNOYHLI C U3MepuUTENbHLIM NpeobpasoBaTtenem TemnepaTypsl,
Kanubpyembiii, ¢ BOBMOXHOCTbI0 nopkoueHnd K wiuHe Modbus

FabapuTHbIN YepTex HFTM-Modbus HFTM-Modbus
C Aucnneem
6es3 pucnnen

M12x15 f7 il M16x1.5

C gucnneem

N M12x15 [/A M
) S e A ULz

433

~107

MepexogHuk
MODBUS-Y

(| )‘ "; ‘

THERMASGARD® HFTM-Modbus - [latunk BTY/I0UHbIA C M3MepUTENbHBIM NpeobpasoBaTesieM TeMnepaTtypbl

Tun / WGO1 UyBCTB. anemMeHT Boixon KoHcTpyKTUBHOE UCnonHeHne Oucnneit  Apt. Ne
HFTM-Modbus
HFTM-MODBUS Pt1000 Modbus BbIHECEHHbII UYBCTB. 3N1EMEHT 1101-1256-0210-000
HFTM-MODBUS DISPLAY  Pt1000 Modbus BbIHECEHHbI UYBCTB. 3N1EMEHT @ 1101-1256-2210-000
[lononHuTenbHaA nnata: CreneHb 3awuTsl IP68 (rnnb3a matuuka B NUTON BOAOHENpPOHULaeMol obonouke)
MOrOHHBIA METP ABYXNPOBOAHOr0 COEAMHNTENbHOrO kabens (cunukoH /PTFE/ cTeknoHnTs) no 3anpocy
OMNuMOHaNbHO — Apyras AnnHa 3awnTHoi runbasl (NL) no 3anpocy
MpuHapnexHocTy
MODBUS-Y MepexogHuk ong kabenbHoro 3axuma M16x1,5 (Ha 2 — M12x1,5), 7000-0005-0002-100

N3 nnacTuka

TH-xx MorpyxHble rnnb3sl, @ 8 MM, BHYTPEHHNWIT AnameTp rHeana: 6,5 mm
noapobHaa MHdopmauma B nocnenHem pasgene!




